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KÞñõîç áíáäáóùôÝáò Ýêôáóçò åìâáäïý 2.230.000 ôå-
ôñ. ìÝôñ. óôéò èÝóåéò «Áã. Ãåþñãéïò», «ÅËÊÅÐÅ»,
«ÊáëïêáéñéíÜ ÊïíÜêéá», «Êüêêéíá ×þìáôá», «×ïí-
äñïðïýñíáñï» ôùí Äçì. Äéáì. ÂáèÝïò Áõëßäáò êáé
Êáëï÷ùñßïõ - Ðáíôåé÷ßïõ, ÄÞìïõ Áõëßäáò, Íïìïý
Åýâïéáò. .................................................................. 1

¢ñóç áíáäáóùôÝïõ, Ýêôáóçò åìâáäïý 2087 ôåôñ. ìå-
ôñ. óôç èÝóç «Íåñïýôóïò» ôïõ Éäéùô. äÜó. Äçì.
Äéáì. Öýëëùí, ÄÞìïõ Ëçëáíôßùí, Íïìïý Åýâïéáò. 2

ÊÞñõîç áíáäáóùôÝáò Ýêôáóçò 703 ôåôñ. ìÝôñ. óôçí
èÝóç «Ôïýñëá Þ ÑÜ÷ç» Äçì. Äéáì. Óôñïðþíùí ÄÞ-
ìïõ Äéñöýùí Íïìïý Åýâïéáò................................. 3

ÊÞñõîç áíáäáóùôÝáò Ýêôáóçò åìâáäïý 135.000 ôå-
ôñ. ìåôñ. óôçí èÝóç «Âáèý - Ìéêñü Âáèý» Äçì.
Äéáì. ÂáèÝïò Áõëßäáò ÄÞìïõ Áõëßäáò Íïìïý Åý-
âïéáò. ...................................................................... 4
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ÁÐÏÖÁÓÅÉÓ
Áñéè. 2691 (1)

KÞñõîç áíáäáóùôÝáò Ýêôáóçò åìâáäïý 2.230.000 ôåôñ.
ìÝôñ. óôéò èÝóåéò «Áã. Ãåþñãéïò», «ÅËÊÅÐÅ», «Êáëï-
êáéñéíÜ ÊïíÜêéá», «Êüêêéíá ×þìáôá», «×ïíäñïðïýñ-
íáñï» ôùí Äçì. Äéáì. ÂáèÝïò Áõëßäáò êáé Êáëï÷ùñßïõ
- Ðáíôåé÷ßïõ, ÄÞìïõ Áõëßäáò, Íïìïý Åýâïéáò.

Ï ÃÅÍÉÊÏÓ ÃÑÁÌÌÁÔÅÁÓ
ÐÅÑÉÖÅÑÅÉÁÓ ÓÔÅÑÅÁÓ ÅËËÁÄÁÓ

¸÷ïíôáò õð� üøç:
1. Ôéò äéáôÜîåéò ôïõ íüìïõ 2503/97 (ÖÅÊ 107Á/97) «Äé-

ïßêçóç-ÓôåëÝ÷ùóç ôçò ÐåñéöÝñåéáò -Ñýèìéóç èåìÜôùí
ãéá ôçí ôïðéêÞ áõôïäéïßêçóç ê.ë.ð.»

2. Ôçí 6747/29-9-97 Áðüöáóç ôïõ Ãåíéêïý ÃñáììáôÝá
ÐåñéöÝñåéáò ÓôåñåÜò ÅëëÜäáò «Ìåôáâßâáóç áñìïäéïôÞ-
ôùí óôïõò ðñïúóôáìÝíïõò ôùí Äáóéêþí Õðçñåóéþí ôçò
ÐåñéöÝñåéáò ÓôåñåÜò ÅëëÜäáò êáé ôçò åîïõóßáò íá õðï-
ãñÜöïõí ìå åíôïëÞ Ãåíéêïý ÃñáììáôÝá ôçò ÐåñéöÝñåéáò
ÓôåñåÜò ÅëëÜäáò»

3. Ôéò äéáôÜîåéò ôïõ Üñèñïõ 117 ðáñ.3 ôïõ ÓõíôÜãìáôïò
ôçò ×þñáò

4. Ôéò äéáôÜîåéò ôïõ Í. 998/79 «Ðåñß Ðñïóôáóßáò Äáóþí
êëð» êáé åéäéêüôåñá á) ôïõ Üñèñïõ 41 ðáñ. 1â êáé â)ôïõ
Üñèñïõ 38 ðáñ 1.

5. Ôéò äéáôáãÝò ôïõ Õðïõñãåßïõ Ãåùñãßáò á) 160417/
1180 / 8-7-80 êáé â)182447/ 3049/24-9-80.

6. Ôçí 2378/28-8-00 áíáöïñÜ ôïõ Äáóáñ÷åßïõ ×áëêß-
äáò «Ðåñß êÞñõîçò áíáäáóùôÝáò Ýêôáóçò» åìâáäïý
2.230.000 ôåôñ. ìåôñ óôéò èÝóåéò «Áã.Ãåþñãéïò», «ÅËÊÅ-
ÐÅ», «ÊáëïêáéñéíÜ ÊïíÜêéá», «Êüêêéíá ×þìáôá», «×ïí-
äñïðïýñíáñï» ôùí Éäéùôéêþí äáóþí ôùí Äçì. Äéáì. Âá-
èÝïò Áõëßäáò êáé Êáëï÷ùñßïõ - Ðáíôåé÷ßïõ ÄÞìïõ Áõëß-
äáò, Íïìïý Åýâïéáò ðïõ êáôáóôñÜöçêå áðü ðõñêáãéÜ
ôïí Éïýëéï ôïõ 2000, áðïöáóßæïõìå:

Êçñýóóïõìå áíáäáóùôÝá,ìå óêïðü ôçí äéáôÞñçóç ôïõ
äáóéêïý ÷áñáêôÞñá, ôçí ðñïóôáóßá êáé áíÜðôõîç ôçò äá-
óéêÞò âëÜóôçóçò ìå öõóéêÞ áíáãÝííçóç ôçí Ýêôáóç ôùí
2.230.000 ôåôñ. ìåôñ. ðïõ âñßóêåôáé óôéò èÝóåéò «Áã. Ãå-
þñãéïò», «ÅËÊÅÐÅ», «ÊáëïêáéñéíÜ ÊïíÜêéá», «Êüêêéíá
×þìáôá», «×ïíäñïðïýñíáñï» ôùí Éäéùôéêþí äáóþí ôùí
Äçì. Äéáì ÂáèÝïò Áõëßäáò êáé Êáëï÷ùñßïõ - Ðáíôåé÷ßïõ,
ÄÞìïõ Áõëßäáò, Íïìïý Åýâïéáò, ðñïóäéïñßæåôáé áðü ôá
óôïé÷åßá: (1,2,3,.... 16,1) êáé Ý÷åé üñéá:

ÁÍÁÔÏËÉÊÁ: ìå áãñïôéêÝò åêôÜóåéò ÂáèÝïò Áõëßäáò 
ÄÕÔÉÊÁ: ìå áíáäáóùôÝá Ýêôáóç ìå áñéèì. ðñùô.33

85/1986
ÂÏÑÅÉÁ: ìå áãñïôéêÝò åêôÜóåéò ÂáèÝïò Áõëßäáò êáé

áíáäáóùôÝá Ýêôáóç ìå áñ. ðñùô.2247/1989
ÍÏÔÉÁ: ìå áíáäáóùôÝåò åêôÜóåéò ìå áñéèì. ðñùô.

2290/90, 685/83 êáé 3385/86 üðùò öáßíåôáé óôï óõíçììÝ-
íï ó÷åäéÜãñáììá ðïõ áðïôåëåß áíáðüóðáóôï ìÝñïò ôçò
ðáñïýóáò áðüöáóçò.

Ç áðüöáóç áõôÞ éó÷ýåé áðü ôçí êïéíïðïßçóÞ ôçò, Üñ-
èñï 41 Í. 998/79 êáé ðñéí ôçí äçìïóßåõóÞ ôçò óôçí Åöç-
ìåñßäá ôçò ÊõâåñíÞóåùò, Üñèñï 37 Í. 3200/55.

Ç áðüöáóç áõôÞ íá äçìïóéåõèåß óôçí Åöçìåñßäá ôçò
ÊõâåñíÞóåùò.

×áëêßäá, 30 Áõãïýóôïõ 2000

Ìå åíôïëÞ Ãåíéêïý ÃñáììáôÝá ÐåñéöÝñåéáò
Ï ÄéåõèõíôÞò Äáóþí Í. Åýâïéáò
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